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ВСТУП 

Актуальність теми. В сучасних економічних умовах, що 

характеризуються нестабільністю, постійним розвитком, а разом з тим 

посиленням конкуренції, все більше уваги приділяється такому ресурсу 

підприємства як персонал. Саме він є стратегічно важливим ресурсом для 

забезпечення конкурентоспроможності організації. Система управління 

персоналом повинна бути побудована таким чином, щоб забезпечувати 

максимально ефективну роботу персоналу, його координацію та необхідний в 

сучасних умовах розвиток. Під управлінням персоналом слід розуміти 

сукупність принципів та заходів впливу на діяльність персоналу, які дозволяють 

максимально розкрити та використовувати його потенціал, з метою досягнення 

як особистісних цілей, так і цілей підприємства загалом. Тому актуальним 

питанням стає пошук технологій управління персоналом, що зможуть не просто 

удосконалити існуючу систему управління персоналом, а забезпечити її 

ефективне функціонування в довгостроковій перспективі. 

Потреба у висококваліфікованому персоналі, що має не тільки бажання 

навчатись, а й вміння адаптуватись до мінливих умов сучасності і разом з тим 

опановувати нові навички. 

Система управління персоналом на будь-якому сучасному підприємстві є 

тим апаратом, що забезпечує розвиток, ефективність діяльності, становлення та 

виділення серед конкурентів. Саме тому дуже важливим є пошук шляхів та 

методів її модернізації. 

Метою дослідження дипломної роботи є розробка заходів вдосконалення 

існуючої системи управління персоналом ТОВ «РУШ». 

Відповідно до мети сформульовано наступні завдання: 

– дослідити теоретичні аспекти управління персоналом а також поняття та види 

технологій управління персоналом; 

– дати характеристику діяльності підприємства ТОВ «РУШ» та оцінити його 

фінансовий стан; 

– проаналізувати та  оцінити існуючу систему управління  персоналом ТОВ 
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«РУШ»; 

– запропонувати методи стосовно вдосконалення існуючої системи управління 

персоналом підприємства ТОВ «РУШ» та розрахувати економічну ефективність 

запропонованих заходів. 

Об’єктом  дослідження  дипломної  роботи  є  товариство  з  обмеженою 

«РУШ». 

Предметом дослідження дипломної роботи є процес розробки методів 

вдосконалення системи управління персоналом. 

В дипломній роботі у процесі дослідження були використані наступні 

методи аналізу: абстрагування – розкриття поняття «система управління 

персоналом» та «технології управління персоналом» – методи аналізу фінансової 

звітності підприємства, аналізу чисельності персоналу та її динаміки, якісного та 

кількісного складу персоналу, розрахунку економічного ефекту від скорочення 

плинності кадрів. 

Практичне значення отриманих резульнатів полягає в тому, що 

запропоновані заходи сприятимуть вдосконаленню існуючої системи управління 

персоналом підприємства ТОВ «РУШ» та підвищенню ефективності його 

діяльності загалом. 

Емпіричною основою дипломної роботи є результати економічних 

досліджень, досвід вітчизняних підприємств стосовно використання та 

вдосконалення технологій управління персоналом. Інформаційне забезпечення 

складається з: періодичних видань, наукових статей, річної фінансової звітності 

та даних незалежного HR-дослідження ТОВ «РУШ». 

Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі вступу, двох розділів, 

висновків, списку використаних літературних джерел ( 60 найменувань). 

Загальний обсяг дипломної роботи складає 73 сторінки. Основний зміст роботи 

викладено 66 сторінках. Робота містить 24 таблиці та 9 рисунків. 
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ВИСНОВКИ 

В ході виконання дипломної роботи було виконано поставленні завдання 

та досягнуто мети: 

1. Були досліджені теоретичні аспекти управління персоналом, надано 

визначення терміну «технології управління персоналом» – система, в основі якої 

знаходиться процес, що являє собою послідовність дій вирішення кадрових 

завдань у формі впливу на поведінку персоналу, забезпечує перетворення 

вихідних трудових ресурсів у додану вартість у відтворювальному процесі, 

функціонує на основі механізму, який включає принципи, форми, методи і 

способи та виражається у формі знань або науки, реалізується через підсистеми, 

забезпечуючи в такий спосіб послідовність етапів розвитку та використання 

кадрів, дає можливість отримувати результати діяльності підприємства, що 

дозволяють досягати його цілей при узгодженні інтересів роботодавців та 

найманих працівників. 

У практиці кадрового менеджменту застосовуються технології: 

управління, коли проводиться підбір, розстановка, кадрів, ділова оцінка, 

опрацювання основ організації праці; управління і розвитку, здійснюється 

навчання, проводиться атестація, впроваджуються нововведення в роботі; 

управління поведінкою, опрацьовується система мотивації, швидкого вирішення 

конфліктів, формується організаційна, корпоративна культура, етика ділових 

відносин. 

2. Була надана характеристика діяльності підприємства та надана оцінка його 

фінансового стану. Було виявлено, що ТОВ «РУШ» є лідером з розвитку мережі 

серед українських підприємств формату дрогері. При розрахунку фінансової 

стійкості було виявлено, що для стабілізації стану підприємства необхідно 

звернути увагу на збільшення суми власного капіталу та зменшення суми 

позикових коштів у фінансуванні діяльності підприємства; 

3. Був проведений аналіз кількісного та якісного складу персоналу підприємства, 

були виявлені проблеми: плинності кадрів, зменшення кількості працівників, що 

працюють  на  підприємстві  більше  року,  низький  рівень  заохоченості  та 
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задоволеності персоналу своїм місце роботи. А також було проаналізовано 

систему управління персоналом та виявлено, які технології використовуються в 

процесі управління, були виявлені такі проблеми: відсутність навчання 

персоналу з питань: методики торгівлі, взаємодії з покупцями, етика та 

психологія спілкування з клієнтами – для персоналу торгівельного залу; стилі та 

методики управління персоналом, методики побудови команд, навички 

справжнього лідера – для керуючого персоналу; плинність кадрів; повільний 

темп кар’єрного зростання; відсутність згуртованості персоналу підприємства; 

зосередження на кількісних показника, майже без уваги до якісних; 

незадоволеність персоналу своєю роботою; майже повна відсутність 

нематеріальної мотивації; також було поділено в залежності від категорії 

персоналу аспекти нематеріальної мотивації, що можливо б було 

використовувати. 

4. Для вирішення виявлених проблем були запропоновані такі технології як 

система дистанційного навчання та вебінари, з урахуванням потреб таких 

категорій працівників як – керуючі, адміністратори та торгівельно-оперативний; 

була побудована діаграма Ганта процесу здійснення навчальної програми для 

кожної категорії працівників, а також за допомогою показника економічного 

ефекту від зменшення плинності кадрів була розрахована економічна 

ефективність впровадження системи дистанційного навчання, яка показала, що 

запропоновані заходи є економічно ефективними, а також була виявлена 

соціальна ефективність заходів таких, як зменшення плинності кадрів, здобуття 

працівниками необхідних знань для покращення результатів роботи, кар’єрного 

та професійного розвитку, покращення командної роботи працівників магазинів 

та в умовах швидкого розвитку мережі магазинів зручне та швидке навчання 

нового персоналу. 
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